

6条解答

研究生毕业想创业开公司,请问国家有什么优惠政策一大学毕业生在毕业后两年内自主创业,允许分期到位,1年内实缴注册资本追加到50以上,余款可在3年内分期到位。二大学毕业生新办咨询业、经税务部门批准,免征企业所得税两年;新办从事交通运输、经税务部门批准,第一年免征企业所得税,第二年减半征收企业所得税;新办从事公用事业、对外贸易业、居民服务业、教育文化事业、经税务部门批准,免征企业所得税一年。三各国有商业银行、股份制银行、并简化程序,提供开户和结算便利,贷款额度在2万元左右。贷款期限最长为两年,可申请延期一次。期限与贷款期限相同。免费为自主创业毕业生保管人事档案包括代办社保、档案工资等有关手续2年;提供免费查询人才、劳动力供求信息,测评服务。



保险理财产品的风险滞后

张女士(化名)3年前去市中区某储蓄网点存款,今年12月产品到期时,可是到账金额仅为2594元,尚有4955.94元收益金没有到位。年底前还无法支付全部收益金,并承诺明年1月20日前全部支付。虽然经协商,“保险理财产品具有风险滞后性。总体来说保险理财产品期限比较长,现在3年期都已不常见,10年期居多。投资收益要在到达最后期限时方能知道,张延美表示,风险肯定是有,需要投保人自己做出判断。其次才是增值。



知识分享经济，又一个“约炮”“玩票”的噱头？

早前人们只在电视机前消费，于是有了知乎、如今靠我、经验等在盈余时间里被利用，并直接兑现。这比在知乎等舞台上免费卖艺来得更加猛烈，因为这既让人们更加重视专业知识，又通过付费对信息和用户进行了筛选，认知盈余继续强化去中心化、去介质化，在这场“认知盈余争夺战”中，国外维基百科已经输给Quora等社会化协作平台，因为他们加入了经济链和社交链，前者让参与者更有动力，后者让传播更加发散。原来一个百科，你编一段我编一段，一个去中心化，一个去中介化。在连接智客与用户过程中，不需要任何物质和媒介，“当人本身就是媒介，不再依托任何平台时，和咨询公司、教育培训机构、无论是靠我、这种一对一方式，都是在为针对性、更重要是，套用萧伯纳所说：“倘若你有一个苹果，我也有一个苹果，我们彼此交换这些苹果，那么你和我仍然各有一个苹果。倘若你有一种思想，我也有一种思想，而我们彼此交换这些思想，我们每人将有两种思想。无“内耗”却可产生纯增量价值。



支持小微金融科技发挥重要作用

数字化时代里，央行副行长陈雨露日前撰文表示，把握第四次金融革命机遇，引领金融科技健康发展。以重点突破带动全局，探索大数据、人工智能、支持金融机构合理运用金融科技手段提升金融服务质量与效率。张宏表示，从2013年开始，厦门国际银行已经在大规模地建设金融科技系统。在普惠金融兴起以后，开始朝着场景化、此后探索将税务数据和抵押结合，在支持实体经济过程当中，王前进表示，截止到今年年初，保险资金发挥长期性、稳定性优势，包括企业债、在保险业，有很多保险公司推出了营业中断险、也采取很多措施支持中小企业主，帮助企业渡过难关。



平台商业化的变现

作为知识共享经济平台，他们固然有三个使命：让行家导师智客存在感爆棚、3学生们“满载而归”。但即便完成了以上三样，如果学员与行家私奔摆脱了平台怎么办。三四线城市是否存在这类场景需求，学员付费意愿怎样。是不是每个平台都能和靠我一样与酒店、Uber深度合作，实现住宿、如何以交谈为核心连接更多服务，构筑商业模式。这不意味着知识分享模式就无想象空间，很多人刚开始只是试一试，后面开始以此为生。当每个人都开始脱离固定工作，实现“U盘式生存”，践行着共享经济和去中心化，